ylee8l [lacnopT m3genns

TOYOTA

Highlander 2013-2020*

TAroBo-cLenHoe ycTponctso (TCY) Tmn «F»
C HepXXaBeloLLEeN** HAK/TaAKOW

*MoaxoanT Ha koMmnaekTaumm ¢ 2013 r.s. no 2020 r.B.
** KOPPO3MOHHOCTOMKAA, XapONpOYHaA CTaslb - BUA METa/0MPOKaTa, KOTOPbI 06/1343€T NOBbILIEHHON YCTONYMBOCTHIO
K HEraTUBHOMY BO3[€MNCTBMIO OKPY>KAIOLLEN Cpebl, TAKMNX, KakK BNAXHOCTb, PACTBOPbI LLESI0YEN 1 CONeN U T.M.

ApT.: THL-13-991224.00
(THL991101)

KomMmnnekTraums:
A) Bont M12x1,25x40 - 4 wr.

B) BonT M12x1,25x45 c tobKoW - 8 L.

C) bont M16x60 - 2 wWT.

D) Manka M12x1,25 - 4 wr.

E) Fanka M16 - 2 wr.

F) lWan6a 12 - 8 wr.

G) LWanba 16 -2 wr.

H) LWan6a 12 ysennyeHHana - 4 wr.
|) LWan6a 12 rpoBepHas - 4 Wwr.

J) Lan6a 16 rpoBepHan - 2 wWrT.

K) KpOHLITENH yrsioBom - 2 L.

L) KpOHLITENH NeBbI 1 NPaBbii - 2 WT.

M) Banka TCY - 1 wr.
N) LWap cuenHom Tmn «F» - 1 wr.
O) MnacTnHa CTPaxoBoYHanA - 1 Wwr.

B

LB e

B K

TpebyeMbie NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy 17 Mm.
2) Kntoy 19 Mm.
3) Kntoy 24 mm.
4) CbEMHMK ANA KJIUNC.

5) Hox.
[LvameTp pe3bbbl M10 M12 M16
MomeHT 3aTAxKKM Hm 47 80 195

Knacc npouHoct meTn3oB: bonT - 8.8, laiika - 8

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Toyota Highlander THL-13-991224.00
e Son 2ot 12,7 120 2722 |900/2270* | 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa o AaHHbIM npomsaop,menﬂ TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CNELNANN3NPOBAHHBIX
OPpraHN3aLusX;

- BbIMOJIHATb YCTAHOBKY U3A€/INS CTPOTO PyKOBOA-
CTBYSCb AAHHOM MHCTPYKLMEN MO YCTaHOBKE;

- 3aNpeLLaeTcs YCTaHABANBATL U3LENNE HA APYTYI0
MapKy U MoJenib aBToMobuns;

-3anpeLiaeTca y(TaHaBaAnBaTb n3aesine B mecrta
He NpeaycMOTPeHHble JAaHHOW MHCTpyKumMen
no yCTaHOBKe;

- 3anpelaeTcs NoABepraTh U3jesine camocTos-
TeNbHbIM 0paboTkam.

TexHnyecKue XapaKTepucTuKkm:

- Tun wapa «F»;

- TUN COEANHEHMSN: LIAPOBbIN;

- AMaMeTp CLEenHoro wapa 50 mm.;

- Macca komnsiekra 21,5 kr.;

- rabapuTHble pasmepbl nsgenns 1185x573x226 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 mM.(Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NPUMEeHSNeTCs B Cly4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB
NoBbILIEHHO npoxoanmocTu(kateropum G);

- M3KCMMaJibHble Yr/ibl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKe
n3penus Ha TC cocTaBAAoT:

B FOPU30HTAJIbHOM NNOCKOCTH + - 60 rpaj.,

B BEPTMKANIbHOW NAOCKOCTM + - 25 rpaj,.
MPOCTPaHCTBEHHOE NOOXKEHNE LIAPOBOTO HAKOHEYHMKA
pernameHTMpoBaHo npasuaammn E3K OOH N255.

Mpu yctaHoBKe n3penns Ha TC paccTosiHMe OT LeHTpa
LLIapOBOro HAKOHEYHUKA A0 BEDTMKaﬂbHOﬁ NJ0CKOCTH
npoxoasaiein yepes Hanbonee yaaneHHy Hazag
KPaiHI0I0 TOYKY aBTOMO6GUIA COCTABNAET HE MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHus K 6e30nacHOl 3KCNAyaTauum:

- He B(TaBaTb HA M3e/Ine 1 He 6yKCMPOBATb aBTO 3@
usgenue;

- He UCN0JIb30BaTb B KAYeCTBE ONOPbI A1 AOMKPATa;

- Kaxable 5000 KM KOHTPOIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM
pe3bb0BbIX COEAUHEHNIA;

- Ha HeaCd)aﬂbTleOBaHHDM MOKPbITUM 33AiBJIEHHbIE
NpoM3BOAMTEIeM NOK33aTeau N0 fOMYCTUMbIM HArpy3kam
COKPALLATCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 Km/y;

- pa3pelleHHas CKopocTb ABUXEHNSA C NPULLENOM AO0JIXHA
cooTseTcTBoBaTh MNAL.

CBUAETENBCTBO O}VIEM

JlaTta ynakoBkun

S HAPCK AR \
S 4 2
LLTamn marasnHa_—

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.

CoxpaHsTe NacrnopT U3AE/IMA B TEYEHUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

MpUKPYTMTE CLLEMHON LWIAP K LLEHTPAJIbHOM

6asike yepes CTPAXOBOYHYIO NJIACTUHY C MOMOLLbHO
6onToB M16, rakamu M16 yepes LWwanbbl
nrposepbl 16. C NOMOLLbIO CbEMHMKA AN1A KNMC
W KNH0Y3 AEMOHTUPYMTE LUTATHbIE MbIJIbHUKK,
OTKpYTUTE 33aHMeE BYKCMPHbIE NPOYLIMHbI.

LUAT 2.

C NOMOLLbIO NIOCKOM OTBEPTKM UM CbeMHMKA
KAunc oceoboanTe 0TBEPCTUA C 3aKNaAHbIMMU
ranmkamm M12 (nokasaHbl KpacHbIM).

YcTaHoBUTe 60KOBOI KPOHLLTEH BMECTe C Yr/10BbIM
KPOHLLTEAHOM M NPUKPYTMTE C MOMOLLbIO 60/1TOB M12
C 10bKOW COrIacHO CXeMbI, CHU3Y MCMOJb3yiTe 60NTbI
M12 c tobkoi ¢ lianbamu 12 ysenmyeHHbIMK (No3. H).

LUAT 3.

YcTaHoBWTe 60KOBOW KPOHLLTEH BMECTE C YI/10BbIM
KPOHLUTEMHOM Ha JIOH)XEPOH C APYroi CTOPOHbI
aBTOMObMAA M NPVKPYTUTE C NOMOLLbo 6oToB M12
COrIAaCHO CXeMbl K LUTATHbIM 33aK1aAHbIM rankam.
YcraHoswTe 6anky TCY v npukpyTuTe e€ K 60K0BbIM
KPOHLUTEMHAM C MOMOLLbI 601TOB M12, raikamm M12
yepes Wawbbl 12 1 Wwawbbl 12 rpoBepHble.

LUAT 4.

YcTaHOBUTE He06X0AMMbIN 3a30p MeXAay

6ankon TCY 1 6amnepom aBToMobuMNA.

3aTAHNTe BCe pe3bboBble COeaVHEHNS.

Mepen yCTaHOBKOM MblJIbHUKOB Ha MECTO - NPOPEeXbTe
B HMX C MOMOLLbIO HOXA 0TBEPCTMA Mo dopMe
KPOHLUTENHOB.

LUAT 5.

YCTaHOBKA 3aBepLUleHa.

MpoV13BOANTE b FAP3HTUPYET COOTBETCTBUE M3AEMNSA XaPaKTEPUCTHKAM, YKA3aHHbIM B N3CMOPTE, B TEYEHWE FapaHTUITHOTO CPOKa, Npu COBI0AEHUM
TpeboBaHWI N0 YCTAHOBKE W 3KCMJyaTaLumm * FapaHTUA He PACTPOCTPAHAERTCA Ha C/y4au, KOrAa AedeKTbl BO3HUK/M N0 BUHE NOTPEBUTENS U TPETbUX WL,

B pe3y/ibTaTe HapyLUeHUs NPaBW TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHNS, MOHTaXa, IKCMJTyaTaLuK, @ TaK Xe BHECEHWS U3MEHEHWI 1 LOPaboTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHECEHMe Yiiep6a MMYLLECTBY TPETbUX /UL, B Pe3YIbTaTe HEMPaBUIbHOTO XPAHEHUS 1 IKCMTyaTaLnmv N3aenus.

CneayiTe NpaBuIam Mo 3KCMJyaTaunmn 1 yXoAy 3a AETaNIAMN 13 HEePXKaBetoLen CTasin, M OHW MPOC/TYXKAT BaM JO/ITO M HAAEXHO:
- He pexe O/IHOro Pasa B MecAL, MONMPYiiTe NOBEPXHOCTb fleTaslelt C NPUMEHeHMeM CPe/CTB N0 YXOAY 33 HepXKaBetoLen CTasbio;
- PY NONMPOBKe M36eranTe MHTEHCMBHOWM 06PabOTKM OTAEJIbHbIX YY4ACTKOB U3AeNus;

- He UCMOob3yiTe MeTalInYeckre TepKM 1 rybku c abpasnmBoM A4 yX04a 3a M3Ae/MAMY;

- HE NCMOJIb3YNTE XJIOPCOAEPKALLME M KOHLLEHTPVMPOBAHHbIE CONIECOAEPXKALLME CPEACTBA MO YXO4Y;

- perynspHo ybmpaiTe 3arpA3HeH1s C MOBEPXHOCTEN N3aenus;

MoMHMWTE, YTO 3a/10T AIUTENIbHOW M 6ecnpobieMHON SKCNJ/yaTaLmMm - akKypaTHoe v 6epexHoe obpalleHune c nsgenvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




